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Ha3oBute y4yebHOEe 3aBegeHue, B
koTopoM yuunca A.C. TyLKnH.

LlIkona

1 [TmumHa3ng
1 Jlnueun



B kakom rogy A.C.I[1yLKuH
noctynun B Jinuen?

B 1811 rogy

B 1920 rogy
B 1799 rogy



Pexnum OaHs - 9T0...

A

pacnpeneneHne BpeEMEHN B TEYEHNE
BCeEro AHs (C ytpa v o Beyepa).

2. pacrnopsiaoK pasnnyHbiX BUOOB OEATENbHOCTU U
OTAbIX B TEYEHNE Heaenmu.

3. NIUTaHNe — COH — NOABbEM — OMNATb NMUTAHUE — COH.



[lpaBUNbHO OpraHM30oBaHHbLIN
peXnm gHA nomoran nuuencTam:

0 CoxpaHuUTb 300pOBLE N boapoe
HaCTpPOEHMe.

0 CnocobcTBoBarn pa3BuUTUO NIMLENCTOB.

0 CospaBan MHTepecC K y4ebe 1 TBOPYECTBY.



Pexxum OHS
CoOH




JTnyHaga rmrmneHa
i







MonutBa

.
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[TnTaHune




Y4yebHble 3aHATUA (Knacc)




[1porynkn




OTAbIX MO MHTEpPECAM

AT ST W
P 5 g




OTAbIX NO MHTEpPECAM




OcCHOBHbIE 3Tanbl pexnuma AHA

naueuncTa.
CoH
JInyHas rurnena
MonutBa
[lnTaHune
Y4ebHble 3aHATUSA (Knacc)
[1porynku

OTAbIX NO MHTEPECaM



CKONbKO MECSILIEB B rogy Y4mnnuch
NMMUENCTbI?

1. 9 mecsues
2. 6 mMecsaues
3. 11 mecsueB



Korga y nmuenctoB Obinu
KaHUKYMbI?

1.B aBrycte
2.B ceHTAbpe
3.B nione



[ oe npoBOAUINN KAHUKYIb
NMNUENCTDbI?

1 [loma

1 B Llapckom cene

1 B MockBe



Kakmmmn qomnsanyecknmm
yrpaKHEHNAMMN 3aHUManuCchb
BOCMNMUTAHHUKN BO BPEMSA OTAbIXa"?

1 [1lnaBaHue

1 BepxoBag e3ga
1 PexToBaHMe

1 Bonewnbon



Kakou Obin BbiCLUMK Oan ( OTMeTKa)
B Jlnuee?

1 «edunHuua»

] «TpOMKa»

] «NATEPKa»



CKOnbKO YacoB OTBOAUI1I0CH ASA
3aHATUN B Krnaccax?

1 5 4yacos
1 9 yacos
1 / YyacoB




B kakoe BpemMa Ha4nHancya aeHb B
IMnuee?
B 7 yacos

B 6 yacos
B 9 yacos



B kakoe Bpems (korga) nMueuncThbl
NOXUIMNCb cnaTb?

B 23.00 yaca
B 22.00 yaca
Koroa xotenu



B Kakon geHb Hegenu y niuencToB
Obina 6aHa?

1 B noHeaoenbHUK
1 B BOCKpeceHbe
1 B cybborty



